
Comment les Français 
envisagent-ils 
l’efficacité énergétique ?

L’efficacité énergétique

70%

65%

73%

des Français estiment 
que la performance 
énergétique de leur 
logement est bonne

Et parmi ceux ayant un logement à faible performance 
énergétique... 

Dans le cadre des élections Municipales... 

Quelles solutions sont jugées les plus efficaces ?

Et ils se posent des questions sur :

des Français estiment que 
l’amélioration de l’efficacité 
énergétique des bâtiments 
municipaux devrait être une 
priorité pour les prochains 
maires

des Français considèrent que les 
communes sont préoccupées par 
les enjeux d’efficacité énergétique

Si

estiment ne pas être 
suffisamment informés sur les 
dispositifs destinés à les aider à 
réaliser des travaux de rénovation 
énergétique

les jugent efficaces dans ce 
domaine 
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40%

36%

22%

La rénovation énergétique des bâtiments publics

La rénovation énergétique des bâtiments d’habitation

La généralisation des transports publics électriques

Le dispositif des Certificats 
d’Économies d’Énergie

Les « derniers kilomètres »

Seulement

des Français jugent que le 
thème de l’efficacité 
énergétique n’est pas 
suffisamment abordé 

Lors d’un achat en ligne,                 
1 Français sur 2 se dit être prêt à 
payer plus cher pour une livraison par 
un véhicule éco-responsable, et même                 

74%

18%

62%

des Français 
affirment en 
avoir entendu 
parler 

savent 
précisément ce 
dont il s’agit

mais 
seulement 

veulent en 
savoir 
d’avantage

Enquête réalisée en ligne du 19 au 24 février 2020. Échantillon de 2019 
personnes représentatif des Français âgés de 18 ans et plus. Méthode 
des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes : sexe, 
âge, catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e). 

Afin de diminuer l’impact écologique de ces « derniers kilomètres », 
l’alternative d’une livraison via des véhicules propres est jugée 
comme la plus efficace par          des Français52%

62%

et 

des moins de 35 ans


